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MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MAIAEIAX

OEMA A

A1. Av ol cuvaptioelg f kal g sival mapaywyiolpeg oto R, va amodeifete otl

(f(x) + g(x))' = f'(x) + g'(x), yla Kabe x € R.

Movaodeg 7
A2. ‘Eotw pua cuvaptnon f pe medio oplopou to A. Mdte Aépe otL n ouvaptnon f mapouctdlel Tomko
HEYLOTO OTO Xo € A;
Movadeg 4
A3. Av opadomoliooulE TIG TAPATNPAOELS Hlag HETABANTAG o€ KAAOELG, TL ovoudloupe TMAATOG Hiag
KAdong;
Movaodeg 4
A4. Na xapakinpioete TIG MPOTACELS TOU akoAouBouv, ypdgoviag oto TeTpadld cag, SimAa oto
YPAUPa TTOU avTIoTOIXEL 0 KABe mpotaon, tn AéEn Zwoto, av n mpotaocn ival cwotn, n Adbog, av
n mpdtaon sivat Aavoacpévn.

a) Av f : R—> R kat g : R—> R mapaywyicleG cUVAPTAOELG, TOTE LOXUEL

(f(g(x))) = f(g(x)) - g(x), yia kabe x € R.

B) Mia ocuvaptnon f Aéyetal yvnoiwg @bivouca oe €va diaoctnya A tou mediou oplopou Tng, otav
yla omroladnTOTE X1, X2 € A, HE X1 < X2 LOXUEL f(X1) < f(x2).

Y) To KUKAIKO Olaypappa XpnolPoToLEITAl Yid TN YPAPIKN TApAcTAch HOVO TTOGOTIKWY OEO0UEVWY.

0) lNa omowadnmote evoexopeva A kat B &vog dstypatikou

Xwpou Q) oXUEL OTL
P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AN B). A B
€) To YPAUUOOKIAOHEVO XWPio 0To OIMAAvVO OXAHA AVTIOTOLXEL
01O €VOEXOHEVO B — A. Q
Movadeg 10
OEMA B
2TOV MApakAtw Tmivaka divovTal ol TIHES Xi, KAl Ol AVTIOTOIXEG CUXVOTNTEG Vi, X, vi
TTOU TIPOEKUWAV ATIO TAPATNPACELS Plag HETaBANTAG X. 1 2
3 3
B1. lNa Ti¢ mapatnpnoelg autég va UTOAOYLOTOUY : 5 4
d. n péon TN X (Hovaodeg 6) 9 1
B. n 6lduecog & (Hovadeg 5)
Y. n dtakupavon s? (Hovadeg 7)
Movadeg 18
B2. Na e€etdoete av 1o Ociypa Twv mTapamdvw TAPATNPHOEWY Eival OUOLOYEVEG.
Movadeg 7
OEMAT
Aivetat n ouvaptnon f(x) =x2 —x + 1, x eR
M. Na Bpeite ta akpotata tng cuvaptnong f.
Movadeg 6

2. Na Bpeite tnv €€iocwon TnNg EpANTopévng (€) TNG YPAPIKAG mapdotaong tng f oto onueio A(2,f(2)).
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Movadeg 7
3. Na Bpeite ta onpeia ota omoia n subeia (g) Tou epwtipatog M2 TéPvel Toug afoveg X'x Katy'y.
Movadeg 4
4. Na umoAoyioete 10 6plo [im —“f(x)1_1
x—1 X —
Movadeg 8

OEMA A

‘Eva Kouti €xel TpEIg PTTAAEG, pia dompn, pia pavpn Kat pia KOKKLvn.

Kdavoupe to €€AG meipapa: maipvoupe amo To Kouti pla PmdAd, Kataypd@oupe To XpwHa tTNe Kat tny
EavaBaloupe oto Kouti. EmavaAapuBavoupe tn Sladikacia aAAn pua gopd.

A1. Na katackeudoete 1o 0evOpodlaypappa mou meplypd@el To mapamdvw meipapa (Hovadeg 3) kat

va YpAWeTe Tov OELYHATIKO XWpPo Q) TOU TMEIPANATOC. (HOVAdEG 2)
Movadeg 5

A2. Na mapaoctaboulv pe avaypa@n Twv OTOIXEIWV TOUG Ta evOeXOeva mou mpoodlopilovtal amd tnv
avtiotowxn Wdotnta:
A: «n deltepn pmaAa mou Ba e€axBei va sival pavpn»
B: «va e€axBouv 6uo PTTAAEG OLAPOPETIKOU XPWHATOG>.
Movadeg 6

A3. YmoBEtoupe OTL 0 OELYHATIKOG XwWpPog Q) TOU TPONYOUHEVOU TTELPANATOG AToTEAETAL amod oomifava
amAd evdexopeva Kat A, B sival ta evoexopeva Tou epwtnpatog A2.
a. Na umoAoyioete tnv mOavoTNTA TWV TMAPAKATW EVOEXOUEVWY:

A, ANB, A-B, B-A. (Hovadeg 8)
B. Av T gival éva evOeXOUEVO TOU OELYHATIKOU xwpou Q, to omoio eival acupBiBacto 1600 pE TO
evoexopevo A 6co Kat pe to evOexopevo B, va umoAoyioete mola eivat n peyaAltepn TR ToU

pmmopei va €xet n mBavotnta P(F). (povadeg 6)
Movadeg 14





